PeweHue JTUHeUHbIX
ypaeHeHuUu



JluHeuHOe ypasHeHUe

JluHelUHbIM  ypasHeHUeM  Hda3bleaemcs
ypasHeHue suoa a-x =Db, 20e a,b — d4ucina,
X — IepeMeHHas.
a — Ko3pPUIIMEHT NepeJi HEU3BECTHOM.
lNpumep:
2x — 4 =4;
—4x +1 = —3x;
—3x = 2.



©

Anzopumm peuwieHUs1 JITUHEUHbIX
ypaeHeHuu.

Ecnu npucymcmeayrom CKOOKuU, mo
Heob6xo00uMO UX pacKpbIimb;

Cnazaemble codepauwjue HeU38eCMHYIO,
rnepeHocuUM 8 Jiegyro 4Yacmb YpaeHEeHUSs], He
codep)xaujue Heu38eCMHYH) [epPeHOCUM 8
rnpasyro 4acmb ypaeHeHUsI, MIpu 3mMOoM MeHsieM
3HakK csiacaemMo20 Ha rpomueoroJiOXHbIU;

lTpueodum Moo0obHbIe;

3Ha4YeHue rnoJsiy4eHHoe 8 ripasoll Yyacmu odesium
Ha KoaghpuyueHm rneped Heu3seCmMHoU;

3anucbigeaeM omeaem.



lpumep.

. 2-(3x—5)=4x+ 3;
1. PacKpbiBaem CKObKuM:
6x—10 =4x + 3;
2. MepeHoCcm COOTBETCTBYIOLWME CAaraemble:
6x—4x =3+ 10;
3. MpuBoaum noaobHbIE Charaemble:
2x = 13;

4. Nlennm npaBylo 4acTb Ha KO3PPULUMEHT nepes X:
13

X =—=206,5.
2



Bo3MmoxHbIe cniyydyau

1. lpumep: 0-x=0,
Omeemom aenaemca aoboe yucao (x € R)

2. lMpumep: 0-x =4,

Mbi 3Haem, Ymo npu YMHOMCEHUU HO HO/b,
rnpousseeodeHue PpasHoO HO.
OTBeT: X € @ (@ — nyCcTOE MHOECTBO).



3a0aHue 1: CKOMbKO KOpHeUu umerwom
cnedyrowue ypasHeHus.

—4x = 2;
X—4=x—4;
2x =1+ 2x;

2x = 0.



3a0aHue 2. Pewume ypaeHeHUs:

3:-(2x—1) =15;
—-5-(1,4—x)=4-(x—2);
x+2x+3x+4x =23780;
12 - (4x—18) = (36 + 4x) + (18 — 6x);
x x x 31
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3adaHue 4: Yucno Ha 75 MeHblwe, YeM mojKe
Yyucsio, YMHO)XeHHoe Ha 4. Haudume amo
yuciio.

3adaHue 5: B xonodunbHuke 8 obuweu
CJZIOXKHOCMU 19 KYPUHbIX U
nepenesiuHbix suy. locne npuzomoesieHusi
SSUYHUUbI U3 2 KYPUHbIX U

5 nepenenuHbIX AUU, nepernesiuHbIX
cmaisio 8 dea pa3a bosibwe, Y4eM  KYPUHbIX.
CKO/IbKO  KYpUHbIX  SiUY 6b1s10 e

vArRAAIIFALUIIIZO 112LAUAMLLUIND



